

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОНД ТЮРКСКОЙ КУЛЬТУРЫ И НАСЛЕДИЯ ВНОСИТ ЗНАЧИТЕЛЬНЫЙ ВКЛАД В КУЛЬТУРНЫЙ ОБМЕН МЕЖДУ НАРОДАМИ

Президент Международного фонда тюркской культуры и наследия Гюнай Эфендиева в рамках визита в Швейцарию встретилась с послом Турецкой Республики в Швейцарской Конфедерации Эдже Аджарсой.

Во встрече принял участие коллектив музыкальной группы "Семь красавиц", созданной под эгидой фонда и состоящей из профессиональных музыкантов - представительниц 7 тюркских стран: Азербайджана, Турции, Казахстана, Кыргызстана, Узбекистана, Туркменистана и Венгрии.

В рамках встречи была отмечена широкомасштабная деятельность фонда по сохранению и пропаганде богатой культуры тюркского мира. Было подчеркнуто активное сотрудничество фонда с различными зарубежными, в том числе европейскими странами в этом направлении.

На встрече было высоко оценено проведение в Швейцарии мероприятия, посвященного 100-летию великого сына Азербайджана и всего тюркского мира Гейдара Алиева, организованного совместно фондом и посольством Азербайджанской Республики в Швейцарской Конфедерации. В ходе беседы было подчеркнуто, что успешные выступления музыкальной группы "Семь красавиц", художественным руководителем которой является заслуженная артистка Азербайджана, пианистка Туран Манафзаде, были встречены швейцарской аудиторией овациями и аплодисментами.

В то же время на встрече были отмечены организованные фондом и планируемые мероприятия в рамках 100-летия со дня образования Турецкой Республики. В ходе беседы было подчеркнуто, что реализуемые организацией проекты по продвижению общетюркского культурного наследия на международном уровне вносят важный вклад в культурный обмен между странами и народами.

Встреча продолжилась обсуждениями дальнейших перспектив.

